湖南省认证认可协会

湘认协【2023】01号

关于举办检验检测机构资质认定 内审员培训班的预通知

各有关检验检测机构:

为加强检验检测机构人员能力建设,促进检验检测机构内审人员更好地掌握资质认定的相关知识、内审方法和技巧,提高检验检测机构质量管理体系有效性。经研究,拟于 2023 年 2 月 15—18 日期间举办一期检验检测机构资质认定内审员培训班,对培训考核合格者,我协会将颁发检验检测机构资质认定内审员证。现将有关事项通知如下:

一、参加人员

从事或拟从事检验检测机构内审工作的人员。

二、培训内容

- 1、《检验检测机构资质认定能力评价检验检测机构通用要求》 RB/T 214-2017;
 - 2、内部审核的组织与实施:
 - 3、管理评审的组织与实施;
 - 4、管理体系文件的编写指导。

三、预报名网址

登录 http://www.xcaa.org.cn/(湖南省认证认可协会官网),在"培训服务"栏点击"在线报名入口"进入预报名入口中填写报名登记,完成预报名。

四、培训时间和地点

培训时间: 2023 年 2 月 15—18 日, 共 4 天, 具体时间将根据 预报名情况另行通知。

培训地点:景天大酒店(长沙市荷花路 416 号荷花路与嘉雨路口)

酒店联系电话: 0731-84725777、84697888

五、 培训费用

每人收取培训、资料、考核及证书费 800 元。培训期间,食宿统一安排,费用自理。

六、其他

- 1、拟参加培训人员需备一寸免冠证件照一张(照片底部正面需 印有本人身份证号)。
 - 2、不明事官请致电协会联系人:李琼鄂

联系电话: 0731-85523576 13873300681



湖南省认证认可协会联系方式

地 址:长沙市雨花区时代阳光大道238号

联系人: 李琼鄂

电 话: 0731-85523576 13873300681 协会网址: http://www.xcaa.org.cn/

公众号: gh_246444256f76

湖南省认证认可协会汇款账号

户 名:湖南省认证认可协会

开户行:招商银行股份有限公司长沙湘府支行

账 号: 731905176510919

